

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму «Буріння свердловин»
здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 184 «Гірництво»

В основу освітньо-професійної програми «Буріння свердловин» здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 184 «Гірництво» було покладено «Стандарт вищої освіти України за першим (бакалаврським) рівнем щодо підготовки фахівців в галузі гірництва», а також пропозиції та рекомендації роботодавців.

Її складено фахівцями кафедри нафтогазової інженерії та технологій навчально-наукового інституту нафти і газу Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка», зокрема канд. техн. наук, доцентом, зав. кафедри М.О. Харченком, докт. техн. наук, професором Ю.Л. Винниковим і канд. техн. наук, заст. директора навчально-наукового інституту нафти і газу О.В. Матяшем. Розробники документу – досвідчені науково-педагогічні працівники з профільною освітою за напрямом програми, автори наукових праць і методичних розробок, які постійно підвищують свою кваліфікацію, зокрема з питань «Буріння похилих і горизонтальних свердловин», «Бурові технологічні рідини» тощо.

У програмі головний акцент зроблено на використанні новітнього лабораторного обладнання в навчальному процесі, зокрема це сучасний тренінг-центр, який є асоційованим членом IWCF та обладнаний портативним тренажером-симулятором буріння і управління свердловиною в режимі реального часу, що відтворює процеси, які одночасно відбуваються з наземним обладнанням та у свердловині під час проведення бурових робіт. Окремою перевагою організації освітнього процесу є широке залучення різних спеціалізованих компаній, які надають базу практики та програмне забезпечення (провідні сервісні компанії світу Weatherford, Schlumberger, Газопромислове управління «Полтавагазвидобування», ТОВ «НТП «Бурова техніка», ТОВ «ДТЕК НАФТОГАЗ», ТОВ «Укрбурсервіс» тощо). Отже, актуальність і практичне значення цієї програми не викликає сумнівів.

В якості зауважень до освітньо-професійної програми – це більше уваги приділити в освітніх компонентах бурінню свердловин на воду і тверді корисні копалини.

Таким чином, освітня-професійна програма має достатню теоретичну та практичну складові, містить освітні компоненти, спрямовані на розвиток фахових здібностей здобувачів вищої освіти і може бути успішно використана в освітньому процесі Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» при підготовці бакалаврів з буріння свердловин у межах спеціальності 184 «Гірництво».

Національний технічний університет «Дніпровська політехніка»

Завідувач кафедри нафтогазової інженерії
та буріння, канд. техн. наук, доцент

Докт. техн. наук, професор

Є.А. Коровяка

О.М. Давиденко

